

# NUUNCEME from the Copyright Office, Library of Congress, Washington, D.C. 20559

## FINAL RULES; CORRECTIONS.

### REFUND OF EXCESS FEES: BERNE IMPLEMENTATION ACT TECHNICAL AMENDMENTS

The following excerpt is taken from Volume 56, Number 114 of the Federal Register for Thursday, June 13, 1991 (p. 27196)

#### LIBRARY OF CONGRESS

#### **Copyright Office**

37 CFR Parts 201 and 202

[Docket Nos. RM 90-2 and 80-1]

#### Refund of Excess Fees; Berne **Implementation Act Technical** Amendments

AGENCY: Copyright Office. Library of Congress.

ACTION: Final rules; corrections.

**SUMMARY:** The Copyright Office is correcting an error in the authority section of the final regulation governing refunds of excess fees submitted to the Office and an error in designation of a subparagraph relating to the formalities of copyright notice after adoption of the Berne Implementation Act. Both of the rules appeared in the Federal Register on February 26, 1991 (56 FR 7813 and 7815).

EFFECTIVE DATE: June 13, 1991.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dorothy Schrader. General Counsel. Copyright Office, Library of Congress. Washington, DC 20559. Telephone (202) 707-8380.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Copyright Office issued final regulations on February 26, 1991 with respect. inter alia, to its policy of refunds of excess fees submitted to the Office. On that same day, the Office also issued regulations governing copyright notice requirements in light of the Berne Implementation Act.

For the refund of excess fees regulation, the final clause to the authority citation for part 201 should have read "§ 201.19 is also issued under 17 U.S.C. 115" instead of "§ 210.19 is also issued under 17 U.S.C. 115." 56 FR at 7813

For the copyright notice regulation. the reference to § 202.3(b)(5)(i)(D) should have read \$ 202.3(b)(6)(i)(D). 56 FR at 7813.

Accordingly, the following corrections are made:

In Docket RM 90-2, Refund of Excess Fees published in the Federal Register on February 26, 1991 (56 FR 7815):

#### PART 201-[CORRECTED]

The authority statement to part 201 on page 7813, second column, lines 49 to 50, is corrected to read "§ 210.19 is also issued under 17 U.S.C. 115," instead of "§ 201.19 is also issued under 17 U.S.C. 115."

In Docket RM 89-1, Berne Implementation Act; Technical Amendments published in the Federal Register on February 26, 1991 (56 FR 7815):

#### § 202.3 [Corrected]

The reference to § 202.3(b)(5)(i)(D). second column, lines 57 to 63, is corrected to read "4. Section 202.3(b)(6)(i)(D) is revised to read as follows:

#### § 202.3 [Amended]

- (b) • •
- (8) \* \* \* ត់ • • •."

Dated: June 5, 1991. Ralph Oman. Register of Copyrights. [FR Doc. 91-14029 Filed 6-12-91; 8:45 am] BILLING CODE 1410-03-M

# Corrections

#### Federal Register

Vol. 56, No. 122

Tuesday, June 25, 1991

LIBRARY OF CONGRESS

**Copyright Office** 

37 CFR Part 201

[Docket Nos. RM 90-2 and 89-1]

#### **Refund of Excess Fees; Berne Implementation Act Technical** Amendments

#### Correction

In rule document 91-14029 beginning on page 27196, in the issue of Thursday. June 13, 1991, make the following correction:

On page 27197, in the first column, under PART 201-[CORRECTED], in the first paragraph, in the third line "§ 210.19" should read "§ 201.19", and in the fifth line "§ 201.19" should read "§ 210.19".

#### BILLING CODE 1505-01-D